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Nõo süda
Juba neljandat korda 
toimunud üle-eestililise 
südamete moodustami-
sel võttis Mirlian Rebane 
eestvedamisel osa ka 
Nõo. 

AIRIKE JÕESAAR
avalike suhete spetsialist

E esti Suurim Süda kogu-
konnaalgatuse eesmärk 
on äratada inimestes 

hoolivust, tuua kokku erine-
vate piirkondade kogukon-
nad ning teha inimestest suuri 
südameid, mis õhust drooniga 
peale pildistatakse. 

Nõos tuli kiire üles kutse 
peale kohale 57 inimest! 

Üritust eestvedanud Mir-
lian Rebane soovib kohale 
tulnud inimesi tänada: ,,Vaa-
tamata lühikesele etteteata-

misele tulite kokku ning näi-
tasite, kui ühtehoidev ja tegus 
on meie kogukond! Tänu teie 

kiirele reageerimisele ja süda-
mega kaasa löömisele sai Nõo 
valla nimi uhkelt kirja Eesti 
Suurima Südame võistluses.

Oli rõõm näha, kuidas panus-
tasite ühise eesmärgi nimel. 
Suured teod sünnivad just sel-
lisest koostööst ja ühtsusest!’’

	 Nõo südamesse tuli kohale 57 inimest ja 2 koera.

Pühapäeval, 2. märtsil tä-
histas tantsuklubi Triiniks 
Nõo spordikoolis oma 
30. tegutsemisaasta täi-
tumist tantsuetendusega 
“Triinu unenägudemaal”.

BIRGIT PETTAI
Triiniksi turundus- ja kom-
munikatsioonijuht

E tendusel osales üle 
100 eri vanuses tant-
sija ja akrobaadi, 
tantsuetenduse solist 

oli Kirke Marran. Tantsueten-
duse loo “Triinu unenägu-
demaal” kirjutas Kirke Kask. 
Selle lavastasid tantsuklubi 
Triiniks treenerid Ingrid Ha-
mer, Madli Teller, Kirke Kask, 
Kelly Tennosaar ja Karl Sala. 
Juubelietendus pakkus vaa-
tajatele elamusi Triinu une-
nägudemaa seiklustest, kus 
oli nii põnevust, õpetlikkust, 
rõõmu kui ka armastust. Loo 
paremaks mõistmiseks müüdi 

enne etendust kohapeal väik-
seid raamatuid.

Etenduse lõppedes tänas 
tantsuklubi Triiniks asutaja ja 
treener Ingrid Hamer aumär-
giga pikaaegseid tantsijaid. 
Nii mõnestki on praeguseks 
juba tantsuklubi treener saa-
nud ning paljude endiste tant-
sijate lapsed tantsivad nüüd 
Triiniksis. Tänati ka lapseva-
nemaid ja tantsuklubi vaba-
tahtlikke.

Ingrid Hamer ütles, et õnne 
on 30 aasta jooksul olnud 
kuhjaga, alates sellest, kuidas 
tantsuklubi Triiniks alguse 
sai, lõpetades toredate tantsi-
jate ja treeneritega. “Mul on 
nendega vedanud,” lisas ta.

Tantsuklubile Triiniks on 
30 aasta jooksul ka heaks part-
neriks ja toetajaks olnud Nõo 
vald. Vallavanema Maano 
Koemetsa sõnul on igale oma-
valitsusele kõige tähtsamad 
tema inimesed. “Täna siin 
väljendub väga selgelt see tõ-
demus. Igas omavalitsuses on 
inimesi, kes midagi vajavad, 
aga ükski omavalitsus ei saa 

hakkama selliste inimesteta, 
kes midagi pakuvad. Triiniksi 
lugu on niivõrd suurepära-
ne lugu sellest, et kui panna 
kokku töökus, andekus ja 
sihikindlus, siis sellest saab 
tulla midagi väga head,” rää-
kis Koemets Triiniksi juube-
lisündmusel. Tema sõnul on 
vaid rõõm toetada neid, kes 
pakuvad omavalitsusele ja just 
noorele põlvkonnale võima-
lusi, mis aitavad kujundada 
terveid, positiivselt mõtlevaid 
rõõmsaid inimesi. Vallavanem 
kiitis ka suurepärast lavastust. 
“Pakkuda midagi sellist ko-
gukonnale, oma tantsijatele 
ja iseendale – midagi paremat 
sünnipäevaks ei saagi olla,” li-
sas Maano Koemets.

Sünnipäevakülaliste seas 
oli ka eesootaval sügisel 35. 
sünnipäeva tähistav Tartu 
võimlemisklubi Rütmika. 
Rütmika asutaja ja president 
Sirje Eomõis avaldas juubeli-
sündmusel imetlust, kuidas 
tantsuklubi Triiniks on aasta-
te jooksul igas vanuses laste-
le ja noortele palju liikumist 

pakkunud ning kiitis Ingrid 
Hamerit kui tublit ja multi-
funktsionaalset juhendajat, 
kes on alati nõu ja jõuga abiks. 
Nende mõtetega liitus ka Nõo 
Vana Tantsu Klubi asutaja 
Väino Illing, kelle sõnul on 
imetlusväärne, kuidas Ingrid 
Hamer koos teiste tantsuklubi 
treeneritega lastesse tantsulu-
sti süstib. Sellest tantsulustist 
said juubelisündmusel osa ka 
tribüünitäis pealtvaatajaid.

“Rõõm, mis lavalt saali 
kandus, tegi meie sünnipäe-
va väga eriliseks,” avaldas 
tantsuklubi Triiniks asutaja ja 
treener Ingrid Hamer pärast 
sündmust esinejatele oma tä-
nulikkust.

Triiniksi perele avaldasid 
juubelisündmusel tänu hea 
koostöö ja ideede arendamise 
eest ka Jaan Ulst Valguse fes-
tivali meeskonnast, Nõo reaal-
gümnaasiumi direktor Jaanus 
Järveoja, Nõo valla kultuuris-
petsialist Andri Viinalass ning 
Nõo spordikooli direktor Kat-
rina Kallas.

Tantsuetendus “Triinu 

NÕO SPORDIKOOL

Triiniks tähistas 30. juubelit tantsuetendusega

	 Tantsijad ja treenerid, kes astusid üles Nõo spordikoolis toimunud tantsuklubi Triiniks 30 juubelietendusel “Triinu unenägudemaal”.

unenägudemaal” lõppes sõp-
ruse tantsuga, traditsioonilise 
ühisringi ja tordi söömisega. 
Lisaks said kõik külastajad 
uudistada näitust, mis koos-
nes tantsuklubi kostüümidest, 
plakatitest, sadadest saadud 
tänukirjadest jm. Tänavusele 

juubelile pakkus lisaväärtust 
ka tantsuklubi Triiniks sot-
siaalmeediakanalites sünd-
musele eelnenud kuu aja väl-
tel toimunud viktoriin, millest 
aktiivselt osa võeti ning pari-
mad said ka juubelietendusel 
auhinnad.

  Fotod: Tairi Tiimann

	 Tantsuetenduse solist, Triinu peaosatäitja oli Kirke Marran.

Rõõm, mis lavalt saali kandus, 
tegi meie sünnipäeva väga 
eriliseks.

Helju Mikkeli 100. 
sünniaastapäeva 
mälestustseremoonia
Lähenemas on Eesti ühe olulisima rahvatantsujuhi 
ja tantsulooja Helju Mikkeli 100. sünniaastapäev

N eljapäeval, 13. märtsil kell 17.00 olete oodatud Nõo 
kalmistule tantsumemme mälestustseremooniale ja 
sellele järgnevale koosviibimisele Nõo Muusikakoo-

lis. Nõo kalmistul toimub küünalde süütamine.
Nõo Muusikakoolis meenutame üheskoos Memme pa-

nust eesti rahvatantsu maastikule ja soovijail on võimalus 
jagada oma mälestusi Memmest.

Kui Sul ei ole võimalik tulla kohale, aga soovid jagada 
oma mälestust, siis saad seda teha lingil https://shorturl.at/
D3KNo.

Et me teaks, kui palju Nõo Muusikakoolis kohvitasse 
panna, siis palun registreeri oma tulek hiljemalt 10. märt-
siks https://shorturl.at/D3KNo.

Üritust korraldab Tartumaa Rahvatantsujuhtide Liit koos-
töös Nõo valla ja Eesti Rahvakultuuri Keskuse Tartumaa 
rahvakultuurispetsialistiga.

  Foto: Revo Liias
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24. veebruaril kell 7.23 
heisati Nõo lipuplatsil 
Eesti Vabariigi 107. sün-
nipäeva puhul pidulikult 
Eesti lipp.

AIRIKE JÕESAAR
avalike suhete spetsialist

K ohalolijad said osa 
meeleolukast tsere-
mooniast, mis tähis-
tas meie iseseisva 

riigi suurt päeva. “Palju õnne, 
Eesti!” kõlas ühtse soovina 
kõigi suust.

Lipuheiskamisel esinesid  
Nõo koguduse ja Vega ühend-
segakoor, kelle laulud tõid va-
rahommikusse pidulikkust ja 
ühtekuuluvustunnet.

Nõo kirikuõpetaja Mart 
Jaanson sõnas oma mõtlema-
panevas kõnes: “Eesti rahvas 
on väike, aga siiski tunneme 
me siin oma kodumaal mõ-
nel päeval suuri tundeid. Üks 
selliseid päevi on täna – meie 
iseseisvuspäev. Igal rahval ei 
olegi iseseisvuspäeva. Meie, 
eestlased, tunneme uhkust 
oma riigi üle ning mõtleme tä-
nuga neile, kes selle 107 aastat 
tagasi välja kuulutasid.”

Nõo vallavolikogu esimees 
Jaanus Järveoja rõhutas oma 
sõnavõtus, et Eesti suurimad 
trumbid on paindlikkus ja ko-
hanemisvõime. “Eesti tugevu-
seks on meie haridussüsteem, 
innovaatilisus, digilembus 
ja kultuur, mis määrab meie 
identiteedi. Üheks oluliseks 
traditsiooniks on iseseisvus-
päeva tähistamine. Just kee-
rulistel aegadel tulevad esile 
meie suurimad tugevused. 
Meie kõige olulisem trump on 
meie inimesed – visad ja töö-
kad. Tänane päev tuletab mei-
le meelde, et teatud hetkedel 
tuleb unustada väikesed nagi-
nad ja vastuseisud ning hoida 
kokku Eesti tuleviku nimel.”

Kirikuõpetaja ja vallavoli-
kogu esimehe järel võtt is sõna  
Naiskodukaitse Nõo jaoskon-

na esinaine Kadi Pruks, kes 
püstitas küsimuse, kuidas 
igaüks meist saab panusta-
da rahu säilimisse ja pakkus 
mõne võimalused: läbi mär-
kamise, heade tegude, ükstei-
se toetamise, olles lähedaste 
ringis lihtsalt hoolivamad ja 
mõistvamad.

Hiljem sai kiriku aias süüa 
pidupäevale kohaselt süüa 
kiluvõileiba ja kooki. Samuti 
asetasid Kaitseliidu Elva ma-
levkonna esindajad mäles-
tuskimbu Vabadussõjas 1918-
1920 langenud kangelastele.

Elagu Eesti!

EESTI VABARIIK 107

Nõos heisati pidulikult 
sinimustvalge

24. veebruaril kell 7.23 heisati Nõo lipuplatsil Eesti Vabariigi 107. sünnipäeva puhul Eesti lipp.

  Fotod: A
irike Jõesaar.

Vaatamata varasele kellaajale oli tulnud lipuheiskamisele mõniküm-
mend inimest. 

Meie kõige olulisem trump 
on meie inimesed - visad ja 
töökad. 

TASUB TEADA

Kohaliku omaalgatuse programmi 
2025. aasta kevadvoor 
Kohaliku omaalgatuse programmi 2025. a kevad-
voor on avatud 3.03-03.04.2025.
Kohaliku omaalgatuse programmiga aidatakse kaasa tuge-
vate ja omaalgatusel põhinevate kogukondade tekkimisele 
ning püsimisele.  

Toetust saavad taotleda avalikes huvides oma piirkonna 
heaks tegutsevad mittetulundusühingud ja sihtasutused, kus 
ei osale liikmena omavalitsus ega riik ja mille liikmetest äri-
ühingud ei moodusta rohkem kui poole. 

Toetust saab taotleda kahest meetmest: 
• Kogukonna arengu meetmega panustatakse kogukonna-

liikmete teadmiste ja oskuste kasvu, kogukonna identitee-
di tugevnemisse ja tõhusama koostöö tekkesse. Maksi-
maalne toetussumma on 2500 eurot.  

• Investeeringute ja kogukonnateenuste arendamise meet-
mega panustatakse kogukonnale vajalike ja kogukon-
naliikmete ühistegevust soodustavate avalikus kasutuses 
olevate objektide rajamisse ja arendamisse ning kogu-
konnaliikmetele vajalike teenuste pakkumisse. Maksimaal-
ne toetussumma on 4000 eurot. 

Omafi nantseering peab olema 10% projekti kogumaksu-
musest. 

Programmi infopäev toimub 13. märtsil. Infopäevade lingid 
on leitavad  https://www.tartumaa.ee/programmid/kop 

Taotlused esitatakse keskkonnas https://etoetus.rtk.ee. 
Programmi kohta saab täpsemalt lugeda https://www.tar-

tumaa.ee/programmid/kop 
Lisateave: Heili Uuk, Tartumaa Omavalitsuste Liit, e-post 

heili.uuk@tartumaa.ee, telefon 5886 2500 

NÕO PÄEVAKESKUSES

Tel 5301 8753Tel 5301 8753

19. märtsil kell 14.15
EESTI MÄLUMÄNG

26. märtsil kell 14.15
FILMIPÄEV “Mayerling”

2. aprillil  kell 14.15
APRILL - NALJAKUU

Eakate jooga kolmapäeviti  kell 
13.00

Info telefonil 53018753
Nõo Muusikakooli saalis

JANNO KRATSIB

Hoiatus! Tegemist on huumoriga. 

JANNO PUUSEPP

Kuskil kaheksakümnendate lõpus või üheksakümnendate 
alguses jooksin ma trepist üles alla.  Kahvel käes kusjuu-
res. Ega ma üksinda jooksnud. Teised jooksid ka. Kui ma 
õieti mäletan siis hoidis meid tädi Triina, kuna vanemad 
olid kuskil ära. Ta ütles mitu korda, et ärge trepist jookske 
aga täiskasvanuid, kes pole parasjagu su ema ega isa, neid 
ei tasu kuulata. Ei kuulanudki. Jooksin kahvel käes üles, 
kui äkki otsustas mu rõve sukapüks, millest ma siiamaani 
ei mäleta kas kaks triipu on ees või taga, takerduda ja ma 
lendasin peaga vastu treppi. Ega ma alguses ei nutnud, sest 
keegi ei näinud, et ma kukkusin aga kui õde juhtis mu tähe-
lepanu, et mu otsaeest lahmab verd. Siis ma otsustasin, moe 
pärast ka nutt a, et kõik näeksid mu saavutust. Tädi Triina 
oli paanikas. Kuna meil endil telefoni polnud ja lähim oli 
naabritel, siis jooksis ta sinna. Sealt tagasi tuli ta naabrionu-
ga kellel oli UAZ kastikas. Täpsema nimetusega UAZ-3303. 
UAZi eripära oli see, et keset kabiini oli mootor ja mootori 
peal oli mootorikate ja mootorikatt e peale pandi mind istu-
ma. Pea küll valutas ja rätik muutus aina verisemaks. Aga 
ma olin õnnelik, sest ma sain UAZi mootorikatt e peal sõita. 
Sellest ägedam oleks ainult kiirabiauto olnud. Sellel hetkel 
jõudis minuni mu esimene elutõde. Õnne saad ainult siis 
kogeda kui sul peas kõik päris korras pole.

TASUB TEADA 

Mida tähele panna 
aprillis pensionite ja 
sotsiaaltoetuste puhul?

SOTSIAALKINDLUSTUS- 
AMET

Pensionid ja toetused 
laekuvad aprillis hiljem 
Pensionid ja sotsiaaltoetused 
makstakse välja 5. kuupäe-
val, kui see langeb tööpäeva-
le. Tänavu aprillis langeb 5. 
kuupäev nädalavahetusele, 
mistõtt u laekuvad pensionid 
saajate kontodele 7. aprilli ehk 
esmaspäeva jooksul. Palume 
pensionäridel ja toetuste saa-
jatel arvestada võimaliku hi-
lisema laekumisega ning pla-

neerida sellest lähtuvalt oma 
tegemisi. 

Pensionite 
indekseerimine 1. aprillil 
Iga-aastase indekseerimisega 
korrigeeritakse nii pensioni 
baasosa kui ka aastahinnet, et 
säilitada pensionite ostujõud 
vastavalt palkade ja hindade 
muutusele. Sel aastal tõuse-
vad pensionid alates 1. april-
list 5,7%. Keskmine vanadus-
pension tõuseb 817 euroni ja 
rahvapension 393 euroni. Iga 
pensionäri täpne pensioni-
summa selgub lõplikult pärast 

indekseerimist ja oma pensio-
ni suurust saab vaadata eesti.
ee portaalist. 

Maksuvaba tulu arvestus 
Vanaduspensioniealiste mak-
suvaba tulu on jätkuvalt 776 
eurot. Kui pension on suurem 
kui 776 eurot, tuleb tulumaksu 
maksta vaid seda summat üle-
tava osa pealt (näiteks: pen-
sion on 800 eurot, tulumaksu 
peab maksma summalt 800-
776=24 euro eest). Kui pension 
on inimese ainuke sissetulek, 
siis ta ei pea tulusid eraldi 
deklareerima. 

Töötavad pensionärid pea-
vad jälgima, et kui nende pen-
sion on väiksem kui 776 eurot, 
saavad nad ülejäänud maksu-
vaba tulu rakendada muudele 
tuludele, näiteks töötasule. 
Pensionitõus võib vähendada 
maksuvaba tulu osa töötasult, 
mistõtt u soovitame pensio-
näridel oma maksuarvestus 
üle vaadata ja vajadusel teha 

muudatusi Maksu- ja Tol-
liameti iseteeninduses. 

Kojukande teenuse hind 
muutub 
22. märtsist 2025 kehtib koju-
kande teenusele uus hind. Kui 
seni maksis teenus 7,37 eurot, 
siis alates edaspidi maksavad 
oma pensionit või toetusi ko-
jukandena soovijad 8,61 eurot. 
Kõikidele kojukandeteenuse 
saajatele teavitati muudatus-
test aegsasti personaalselt. 
Hinnatõus on tingitud uue 
lepingu sõlmimisest teenuse-
pakkujaga ja teenuseosutaja 
suurenenud kuludest. Muu-
datus puudutab neid pensio-
ni- ja toetusesaajaid, kes koju-
kande eest ise tasuvad.  

Lisainfo sotsiaalkindlustusa-
meti kodulehelt sotsiaalkind-
lustusamet.ee, +372 612 1360  
ja info@sotsiaalkindlustusa-
met.ee.
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Nõo vald pälvis kiidusõ-
nu kui Aasta noortesõb-
raliku omavalitsuse nomi-
nent 2024. 12. veebruaril 
kuulutati Viljandis välja 
Eesti noortevaldkonna 
parimad, üks nominenti-
dest oli Nõo vald.

MARGIT SALUOTSA
haridus-ja kultuuriosakonna 
juhataja

N õo vald on 2024. 
aastal silma paist-
nud noortesõbrali-
ku ja edasipürgiva 

omavalitsusena, olles nomi-
neeritud “Aasta noorte sõbra-
lik omavalitsus” kategoorias. 
See tunnustus peegeldab valla 
pühendumust noorte kaasa-
misele, nende ideede toetami-
sele ning vallaelu edendami-
sele noorte pilgu läbi.

Möödunud aasta jooksul 
on Nõo vald ellu viinud mit-
meid algatusi ja innovaatilisi 
lahendusi, mis rikastavad ko-

NOORSOOTÖÖ

Aasta noortesõbraliku 
omavalitsuse konkurss

	  Viljandis kuulutati välja Eesti noortevaldkonna parimad, üks nominentidest oli Nõo vald.

duvalla noorte elu. Erilist tä-
helepanu on pööratud noorte 
osalusele otsustusprotsessides 
ning nende heaolu tagamisele.

Silmapaistvad algatused 
2024. aastal:
•	 Noorte ja otsustajate va-

heline paneeldiskussioon 
- Maal Elamise Päeva raa-
mes toimus Nõo alevikus 
esmakordselt avalik noor-
tele suunatud paneeldis-
kussioon teemal “Kuidas 
noortel maal läheb?”. See 
sündmus andis noortele 
võimaluse arutada oma 
vajaduste ja ootuste üle 
otsustajatega ning pakku-
da välja lahendusi.

•	 Noorte heaoluspetsialisti 
ametikoha loomine - 2024. 
aastal alustas Nõo vallas 
tööd noorte heaoluspet-
sialist, kelle eesmärk on 
toetada noorte arengut ja 
heaolu.

•	 “Nõo valla rõõm ja mure” 
konkurss - Nõo Põhikooli 
poolt korraldatav konkurss 

annab kuuenda klassi 
õpilastele võimaluse esile 
tuua koduvalla tugevused 
ja parendusväärse kohad. 
Traditsiooniliselt viivad 
noored pärast konkursi 
oma ideed ka otsustajateni, 
osaledes volikogu komisjo-
ni kohtumisel.

•	 Noortemaleva korralda-
mine - Nõo vald toetab 
iga-aastase noortemaleva 
toimumist, pakkudes noor-
tele võimalust omandada 
töökogemust ja teenida 
suve jooksul taskuraha.

•	 Huvihariduse ja huvitege-
vuse edendamine - Vasta-
valt noorte soovidele on 
vald panustanud mitmeke-
siste huvitegevuste loomi-
sesse, pakkudes võimalusi 
enesearenguks ja vaba aja 
sisukaks veetmiseks.

•	 Noorte kaasamine otsus-
tusprotsessidesse - Noored 
on aktiivselt osalenud valla 
kaasava eelarve protsessis 
ja kohaliku omaalgatuse 
fondi tegevustes, mis 
annab neile võimaluse 
oma ideid ellu viia ja valla 
arengusse panustada.

Nõo vald on tänulik, et meie 
noored on aktiivsed ja osa-
võtlikud ning et meie noorte-
ga tegelevad töötajad saavad 
oma ägedaid ideid ellu viia. 
Samuti oleme südamest tänu-
likud, et meid on märgatud 
ning tunnustatud. Me ise loo-
me enda tulevikku!

  Foto: R
asm

us Kooskora.

Nõo vald on 2024. 
aastal silma paistnud 

noortesõbraliku 
ja edasipürgiva 
omavalitsusena.

Nõo Valla Lehe toimetus ootab kaastöid 
ja kuulutusi hiljemalt 17. märtsiks e-postile 
vallaleht@nvv.ee

NÕO     NÕO     
VALLA LEHT
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 Kosmeetik
 Maniküür
 Pediküür
 Geellakkimine
 Jumestus
 Parafiiniravi kätele
 Depilatsioon
 Kõrva- ja ninaaugu
    tegemine
 Kinkekaardid

E, T, N,R 10–18E, T, N,R 10–18
Nõo vallamajas Voika 23 Nõo vallamajas Voika 23 

I korrus, I korrus, tel 5662 6383tel 5662 6383

KUHU MINNA

04.03-04.04 Merike Mäemetsa joonistuste näitus Nõo raama-
tukogus. Tasuta.

14.03 kell 18 Õhtusöök küünlavalgel Luke mõisas. Pilet 35 €. 
Lisainfo: lukemois.ee.

25.03 kell 18 kohtumine kirjanik Meelis Kraftiga Nõo raama-
tukogus. Tasuta.

27.03 kell 18.30 Loodusõhtu Vapramäe loodusmajas “Looduse 
lugude rääkimine kirjanduses”. Pilet 3-15 €. Lisainfo: vvvs.ee.

02.05 kell 18-21 Etendus “Kenneth ja Jo” Luke mõisa Valitseja-
majas. Pilet 20-55 €. Lisainfo: lukemois.ee.

18.05 kell 12–16 Luke mõisa hooaja avaüritus koos kohvikute-
päevaga. Tasuta. Lisainfo: lukemois.ee.

ROHKEM INFOT SÜNDMUSE KOHTA:  
NVV.KOVTP.EE/KULTUURIAKEN

EELK Nõo Püha 
Laurentsiuse 
koguduse teated
P, 16.03.25 kl 11 Jumalateenistus. 
Armulaud
T, 18.03.25 kl 18 Osadusgrupi 
tund kirikus
K, 19.03.25 kl 12 Piibli- ja laulutund Meeri seltsimajas
R, 21.03.25 kl 19.30 Taizé-palvus kirikus
P, 23.03.25 kl 11 Jumalateenistus
P, 23.03.25 kl 12 Kevadise leerikursuse algus kirikus. I avatund
N, 27.03.25 kl 18 Kevadise leerikursuse algus kirikus II avatund
P, 30.03.25 kl 11 Jumalateenistus. Armulaud
P, 06.04.25 kl 11 Jumalateenistus. Armulaud
T, 08.04.25 kl 14 Piiblitund Nõo hooldekodus
P, 13.04.25 kl 11 Palmipuudepüha jumalateenistus. Armulaud. 
Martin Lipu päev. Nõo kiriku meesansambel 35
P, 13.04.25 kl 17 Nõo kiriku meesansambli 35. aastapäeva kont-
sert Nõo kirikus
T, 15.04.25 kl 18 Osadusgrupi tund kirikus

EELK Nõo Püha Laurentsiuse Kogudus 
Tartu tn 2, Nõo alevik, 61601 Nõo vald, Tartumaa, reg nr 80210421 

A/a EE23 1010 1520 0609 1003 (saaja: EELK Nõo Kogudus)

ANNETUSED KIRIKU RESTAUREERIMISEKS: 
A/a EE11 2200 2210 5844 2062  

(saaja: EELK Nõo Püha Laurentsiuse Kogudus)

Juhatuse esimees Madis Kanarbik tel 504 6570;  
e-post madis.kanarbik@gmail.com 

Koguduse õpetaja Mart Jaanson tel 745 5195 (kantseleis),  
749 3344 (kodus), 5661 1443; e-post mart.jaanson@eelk.ee 

Koguduse veebilehekülg nookirik.ee

Õpetaja kõnetunnid kiriku käärkambris 
K ja R, kl 9.30–11.30, N, kl 16.00–18.00

NÕO     NÕO     
VALLA LEHT

TOIMETUS: Airike Jõesaar (tel 5191 4119, e-post airike.joesaar@nvv.ee).
Toimetuskolleegium: Mirjam Esperk, Maire Kubri, Aira Laul, Dagmar Lokk, Kaisa Hanko.
Toimetuse aadress Voika 23, 61601 Nõo, e-post vallaleht@nvv.ee. Küljendatud Nõo Valla Lehe toimetuses, 
trükitud Ecoprint AS trükikojas. Väljastpoolt Nõo valda tellijatele saatekulu 2 €. NVV.KOVTP.EE/NOO-VALLA-LEHT

Kaastöid ootame toimetusse 
hiljemalt 17. märtsiks.

Nõo Juuksurisalong
                                         E–R 10–18

                                       Nõo vallamajas
                                      Voika 23 I korrus

                                     tel 5533514

EELK Nõo koguduse KEVADINE LEERIKURSUS 
25. märtsil 2025 kell 12.00 (I avatund)
27. märtsil 2025 kell 18.00 (II avatund) 

Nõo Püha Laurentsiuse kirikus, Tartu tn 2, Nõo alevikus.

 Tutvutakse Piibliga, kiriku õpetuse ja ajalooga ning koguduseeluga. 
Edasised tundide toimumisajad lepitakse kokku ühiselt. 

Info 5661 1443, mart.jaanson@eelk.ee, nookirik.ee

REAKUULUTUSED

FIE Raivo Kägo likvideerib ummistusi 24/7. Võimalus kaa-
mera läbivaatus torudes, trassides, ventilatsioonis. Tel 521 
4808

Ostan metsa- ja põllumaad. Küsi hinda tel 552 7322.

Autode kokkuost. Kiired tehingud! Raha kohe kätte! 5533060

Ohtlike puude langetamine ja hooldus. Heki lõikus, kändu-
de freesimine. www.igihaljas.ee Tel 5650 1649

Ehitiste seadustamine, kasutus- ja ehitusload ja muud 
teenused. Kirjutage või helistage. coreteloy@gmail.com 
58142386

Arboristi ning korvtõstuki teenused. Ohtlike puude raie, 
puude hoolduslõikus, raiejäätmete äravedu. Katuste pesu 
ja rennide puhastus. Tõste- ja veoteenus kraana-autoga 
Tel.55977007 Tlo service www.tlo.ee

Okste äravedu, murdunud okste lõikus, hekide lõikus. Kon-
takt trimhek@gmail.com 589 77 133

Fekaalivedu (pikk voolik), ummistuste likvideerimine, 
trasside survepesu, kaamerauuringud. Töid teostame iga 
ilmaga! FEKTO OÜ 55 888 11 www.fekto.ee

Müüa laagerdunud hobusesõnnikut turba allapanuga. 
Sobilik aiamaale, peenrasse ja kasvuhoonesse. Transport. 
Kotiga või väikekalluriga koju. Info: 5018431


